
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР «САН МЕДИКАЛ УКРАЇНА» 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул.Томашпільська, буд. 19А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей  (позиція 7) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до вимог наказу МОЗ від 09.09.2013 №787 "Про 

затвердження Порядку застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні");    

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей (позиція 5) та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.06.2024 № 1823/0/63-24 

2. ФОП Рудик Наталя Степанівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул.Келецька,  

буд. 51А, кв. 54 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 4 пункту 7 Відомостей (позиція 2)  містить неповну інформацію (рекомендовано 

вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного 

найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати та узгодити з 

вимогами підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних умов привівши у відповідність до вимог 

наказу МОЗ України від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та 

експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523). Після 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.06.2024 № 1827/0/63-24 

3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ФРАНКОЛАБ" 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Черніїв, 

вул.Надвірнянська, буд. 2Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей (позиція 2) та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.06.2024 № 1834/0/63-24 

4. ФОП Арановська Вікторія Віталіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Старокозацька, буд. 52Б, 

кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення за задекларованими спеціальностями відповідно до  наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 04.06.2024 № 1836/0/63-24 
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5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЦЕНТР 

СПОРТИВНОЇ ТА МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ “ОЛВІ” 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Баранинці, вул.Садова, 

буд. 39 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - у пункті 11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи керівника ЗОЗ відповідно 

до запису в трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.06.2024 № 1838/0/63-24 

6. ФОП Гончарук Наталя Миколаївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Нечая Данили, буд. 19,  

кв. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням абзацу другого пункту 72 Ліцензійних умов (на останній 

сторінці Відомостей не зазначена їх кількість). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.06.2024 № 1839/0/63-24 

7. ФОП Романюк Наталя Володимирівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, шосе Запорізьке, буд. 48, корпус 

7, кв. 507 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням абзацу другого пункту 72 Ліцензійних умов (на останній 

сторінці Відомостей не зазначена їх кількість). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.06.2024 № 1841/0/63-24 
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8. ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

"ШОСТКИНСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Шостка, вул. Воронізька, буд. 38 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії містить неповну інформацію (рекомендовано вказати орган 

ліцензування);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

- Відомості складені з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп 

населення до приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ);      

- графа 6 пункту 10 Відомостей містить неповну інформацію (рекомендовано вказати 

спеціальність "лікувальна справа"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.06.2024 № 1846/0/63-24 

9. ФОП Бабич Сергій Юрійович 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Колодязна, буд. 10, кв. 116 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиція 1) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальностями "ортопедія і травматологія", "дитяча ортопедія і 

травматологія" відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2024 № 1848/0/63-24 
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10. ФОП Бицька Оксана Володимирівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Широка, буд. 83 А, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (дерматовенерологія), допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2024 № 1850/0/63-24 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"УНІВЕРСУМ КЛІНІК ВІННИЦЯ" 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Шевченка, 

буд. 7/252 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням);     

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 2 та 7 Відомостей щодо методів, що 

застосовуються у медичній практиці;   

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2024 № 1854/0/63-24 
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12. ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР 

РАДІАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ, ГЕМАТОЛОГІЇ ТА ОНКОЛОГІЇ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Іллєнка Юрія, буд. 53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням пункту 9 Ліцензійних 

умов (рекомендовано спеціальності привести у іфдповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), наказу МОЗ від 

23.01.2024 № 112 "Про затвердження Номенклатури спеціальностей професіоналів у галузі 

охорони здоров’я у закладах охорони здоров’я, Переліку циклів спеціалізації та 

тематичного удосконалення за спеціальностями професіоналів у галузі охорони здоров’я у 

закладах охорони здоров’я та професіоналів з вищою немедичною освітою", зареєстровано 

в Міністерстві юстиції України 30 січня 2024 р. за № 159/41504);  

- виявлена розбіжність інформації між пунктами 1, 2 та пунктами 7, 9, 10 Відомостей щодо 

задекларованих спеціальностей (лабораторна імунологія, ерготерапія);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність приміщення, медичного 

обладнання (оснащення) за спеціальністю "дитяча психіатрія"; наявність медичного 

обладнання (оснащення) за спеціальностями "дерматовенерологія", "дитяча 

кардіоревматологія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"; наказу МОЗ від 31.10. 

2011 № 735 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів лікарні інтенсивного лікування"; наказу 

МОЗ від 31.05.2023  № 995 "Про затвердження Примірного табелю матеріально-технічного 

оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів закладів охорони здоров'я, 

які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому реабілітаційному періоді" 

(за спеціальністю "ерготерапія"), наказу МОЗ від 02.03.2017 "Про затвердження примірних 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної 

районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень" за спеціальностями 

"дієтологія", "епідеміологія");  

- у пункті 7 Відомостей (рентгенологічне відділення) рекомендовано забезпечити засоби 

радіаційного захисту відповідно до вимог наказу МОЗ 04.06.2007 № 294 "Про затвердження 

Державних санітарних правил і норм "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації 

рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 07 листопада 2007 р. за № 1256/14523);  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, та виключити ті засоби 

вимірювальної техніки, що повірці не підлягають (позиція 63);  

-  пункт 9 Відомостей (позиція 121) складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність посади та кваліфікацію 

молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ від МОЗ від 10.11.2022 № 2016 "Про подальше 

удосконалення системи післядипломної освіти та безперервного професійного розвитку 

фахівців з фаховою передвищою, початковим рівнем (короткий цикл) та першим 

(бакалаврським) рівнем вищої медичної і фармацевтичної освіти та магістрів з 

медсестринства", зареєстрованого  у Міністерстві юстиції України 10.01.2023 за № 

39/39095);  

- графа 6 пункту 9 Відомостей (позиція 148)  містить неповні реквізити документів про 

освіту (рекомендовано вказати вид документа, спеціальність, серію, номер, дату та ким 

видано документ);  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.06.2024 № 1855/0/63-24 

13. ФОП Клімішин Михайло Сергійович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Калинівський р-н, с. Павлівка(з),  

вул. Ковальчука Івана, буд. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо  місцезнаходження фізичної особи-підприємця між 

заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  
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- виявлена розбіжність інформації між пунктом 2 та пунктами 1, 3, 7, 9 Відомостей щодо 

задекларованих спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.06.2024 № 1864/0/63-24 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІКТОРІЯ 

ЛАЙФ АГЕНЦІЯ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, с. Сокільники, вул. Успенська, 

буд. 8а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (ультразвукова діагностика), допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.06.2024 № 1869/0/63-24 

15. ФОП Гаврилишин Бенедикт Сергійович 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Голосіївський, буд. 62, кв. 115 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (урологія), допускаються до провадження медичної 

практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України);  

- у пункті 11 Відомостей відсутня інформація відповідно до запису в трудовій книжці про 

стаж роботи ФОП за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.06.2024 № 1871/0/63-24 
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16. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОФТАЛЬМОЛОГІЧНА КЛІНІКА ІРІС" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Січових стрільців, буд. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що надають 

медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів загального знеболення 

та/або седації"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 07.06.2024 № 1880/0/63-24 

17. ФОП Грибова Тетяна Степанівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ольжича, буд. 6, кв. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати код ЄДРПОУ установи, що видала документ про  створення 

необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до приміщень);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що надають 

медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів загального знеболення 

та/або седації");   

- у кабінетах, що задекларовані в пункті 7 Відомостей, рекомендовано вказати кількість 

стоматологічного інструментарію відповідно до кількості зазначених спеціальностей). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 07.06.2024 № 1881/0/63-24 
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18. ФОП Єфіменко Анастасія Олегівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул.Зеленого Клину, буд. 72 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати код ЄДРПОУ установи, що видала документ про  створення 

необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до приміщень);  

- у пункті 11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи ФОП відповідно до запису в 

трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.06.2024 № 1882/0/63-24 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРАЙМ 

ТРАКС" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Княжий Затон, буд. 9 літера А, оф. 369 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано за місцем (адресою) провадження медичної практики забезпечити 

створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до 

приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил, що документально 

підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має 

кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення 

такого обстеження). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.06.2024 № 1887/0/63-24 

Всього 19 справ 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ  

Вікторія Бондар В (044) 253 81 62 


